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TECHNISCHE VRAGEN Culemborg

Datum: 12 maart 2021

Onderwerp: Windwinning, vragen tbv extra raadsavond tweede windpark

De VVD heeft veel vragen waarvan de verwachting is dat deze de komende periode in het nieuw
vorm te geven proces beantwoord zullen gaan worden.
Om deze reden beperken wij ons op dit moment tot de navolgende vragen.

- Is het college voornemens om op (korte) termijn onomkeerbare besluiten te nemen over het
Windpark?

- Zo ja, hoe dient dit dan gezien worden in het licht van de aangenomen motie van de
gemeenteraad en wat zijn deze besluiten?

- Is de aanvraag voor de omgevingsvergunning voor het Windpark in behandeling genomen door
de gemeente?

- Zo ja, hoe wordt hier mee omgegaan in het licht van de aangenomen motie van de
gemeenteraad?

- Zo nee, wordt vanuit de gemeente gecommuniceerd dat deze aanvraag buiten behandeling
wordt gesteld?

Namens de fractie, Heinrich van Doorn

Antwoorden namens het college van B&W

- Is het college voornemens om op (korte) termijn onomkeerbare besluiten te nemen over het
Windpark?

Antwoord:

Nee, gegeven de motie die op 4 maart jl. is aangenomen bespreken we op 25 maart de zorgen die de
gemeenteraad heeft geuit in een werksessie met de raad en hopelijk leidt dit tot een gezamenlijke
conclusie die we als aanvullend kader aan de initiatiefnemers kunnen voorleggen en waarmee we op
korte termijn aan u een aangepast concept-ontwerpbestemmingsplan kunnen presenteren.

- Zo ja, hoe dient dit dan gezien worden in het licht van de aangenomen motie van de gemeenteraad
en wat zijn deze besluiten?

Antwoord:

Zie de eerste vraag.



- Is de aanvraag voor de omgevingsvergunning voor het Windpark in behandeling genomen door de
gemeente?

Antwoord:

Ja, de aanvraag s op 12 februari 2021 ontvangen en in behandeling genomen.

- Zo ja, hoe wordt hier mee omgegaan in het licht van de aangenomen motie van de gemeenteraad?
Antwoord:

Zoals aangegeven zal het college vooralsnog geen onomkeerbare beslissingen nemen. Momenteel
streven we er naar om in goed overleg met u en de initiatiefnemers te komen tot een aangepast
voorstel dat zowel door u als door de initiatiefnemers aanvaardbaar wordt geacht.

- Zo nee, wordt vanuit de gemeente gecommuniceerd dat deze aanvraag buiten behandeling wordt
gesteld?

Antwoord:

Vooralsnog niet van toepassing.



